OEJNNEHWE OECATUYHDBIX
[IPOBEWN HA
HATYPAJIbHbIE YACJIA



Kycok neHTbl gnmHon 19,2 m paspesanm Ha
8 paBHbIX YacTen. Hangnute gnuHy Kaxxgowu
e HYaCTMW.
19,2 M =192 AM
192:8 = 24 (oM) — ofIMHA 1 4YacTtum

24 0M = 2,4 M
102.8 = 24 Paspenuntb AecATUYHYIO
! " Apobb
1928 Ha HaTypanbHOe YUCIO —
16 12,4 3HAYUT
3 HanTU Takyro ApobOb, KoTopas
32 npw
0 YMHOXEHUN Ha HaTypanbHOe

Yyucro gaeTt aenvmoe.



[lpaBuno

UToObl pa3gennTb AeCATUYHYIO OPOObL Ha
HaTyparnbHOE 4YnNCI0, Hado:

pasfgenuTb Apobb Ha 3TO YMCIo, HE obpallas
BHMMaHUA Ha 3anATYIo;

NOCTaBUTb B YAaCTHOM 3anATyo, Korga
KOHYUTCS OereHue Lernon 4yacTtu.
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BbinonHuTe aeneHune

| psa
2345,36: 10 234,53
Il psig, 6
2345,36 : 100 23,453
Il psg 0
2345,36 : 1000 =2,3453
IV pag 6

2345,36 : 10000 =0 23453
6



[MpaBuno geneHus AecATUYHOMU
apo6wu Ha 10, 100, 1000 u T.4.

UToObI pa3gennTb AeCcATUYHYIO ApoObL Ha 10,
100, 1000 n 1.4., HAQO NepeHecTn 3anAaTyro B
9TOW ApOoOU Ha CTONLKO LMMpP BNEBO, CKONbKO
Hyreun CTouT npcne eguHULbLI B AenuTene.

8,765 : 100 =008,765 : 100 =
0,08765



[Tpnmep
Obpatum npo6b% B JECATUYHYIO.

3
[Opobb = ¢BNAeTcHa YacTHbIM OT AeneHna 3 Ha
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